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2020-2021 M. M. MATEMATIKOS PAGRINDINIO UGDYMO PASIEKIMU PATIKRINIMO
111 SRAUTO ELEKTRONINES UZDUOTIES KANDIDATU DARBU VERTINIMO INSTRUKCIJA

Pastaba. Uzdaviniai, vertinami rankiniu biidu mokiniui testq atlikus elektroninéje uzduociy atlikimo
sistemoje, vertinimo instrukcijoje yra pazyméti zZvaigzdute.

Nr. | Sprendimas / teisingas atsakymas Taskai | Vertinimas

1 1
D 1 Uz teisingg atsakyma.

2 1
D 1 Uz teisingg atsakyma.

3 1
C 1 Uz teisingg atsakyma.

4 1
A 1 Uz teisingg atsakyma.

5 1
C 1 Uz teisingg atsakyma.

6 1
A 1 Uz teisingg atsakyma.

7 1
C 1 Uz teisingg atsakyma.

8 1
B 1 Uz teisingg atsakyma.

9* 1
22% arba 22,75 1 Uz teisingg atsakymga.

10 1
3413, 1 1,5 J5 1 Uz teisingg atsakyma.

11* 2
X, :% arba 0,5 1 Uz teisingg atsakyma.
X, =2 1 Uz teisingg atsakyma.

12* 2
Xx=-=10 1 Uz teisingg atsakyma.
=-28 1 Uz teisingg atsakyma.

13* 1
J19 1 Uz teisingg atsakyma.

14 1
63 1 Uz teisingg atsakyma.

15 1
9 1 Uz teisingg atsakyma.




Nr. | Sprendimas / teisingas atsakymas Taskai | Vertinimas

16 1
208 1 Uz teisingg atsakyma.

17 1
15 1 Uz teisingg atsakyma.

18* 1
J15 cm arba V15 1 Uz teisingg atsakyma.

19 1

72 ir 82 1 Uz teisingg atsakyma.
20 1

XII 1 Uz teisingg atsakyma.
21 2

1 1440 1 Uz teisingg atsakyma.

2* | 120 kWh arba 120 1 Uz teisinga atsakyma.
Pastaba. Jeigu mokinys teisingai apskaiciavo, kiek elektros energijos vidutiniskai per ménesj
suvartojo Seima, naudodamas savo neteisingai apskaiciuotq per visus metus suvartotos
elektros energijos kiekj (1-oje uZzdavinio dalyje), jam skiriamas 1 taskas.

22* 1
3,5-10° 1 Uz teisinga atsakyma.
23 1
10997000 1 Uz teisinga atsakyma.
24 2
—14x + 25 1 Uz teisingg koeficientg prie X.
Pastaba. Mokiniai turéjo jrasyti tik skaicius. 1 Uz skaiCiy 25.
25* 2
C
A - £
120° BN
ST
Z/DAB ir ZCAB — gretutiniai, 1 Uz pastebejima, kad kampai yra
ZCAB = 180° - 120° = 60°, gretutiniai arba kryzminiai ir
ZEBF ir ZABC — kryzminiai, teisingg kampy apskaic¢iavima.
/ABC = 40°,
ZACB = 180° — 60° —40° = 80°. 1 Uz teisingg atsakyma.
Ats.: 80° arba 80.

26 1
72 1 Uz teisingg atsakyma.

27 1
12 1 Uz teisingg atsakyma.

28 1
18 1 Uz teisingg atsakyma.




Nr. | Sprendimas / teisingas atsakymas Taskai | Vertinimas
29* 1

1,85 m arba 1,85 1 Uz teisingg atsakyma.
30* 1

3,25 m arba 3,25 1 Uz teisingg atsakyma.
Sill 1

990 1 Uz teisingg atsakyma.
32 1

20 1 Uz teisingg atsakyma.
33* 1

7,75 1 Uz teisingg atsakyma.
34 1

890 1 Uz teisingg atsakyma.
35* 2

K
N L
M

Nagrin¢jame ANKL ir ANML.

1.NK = NM (duota )

2. KL =ML (duota ) 1 U7 teisingai pagrista ANKL ir

3. NL (bendra) ANML lyguma.

ANKL = ANML pagal tris krastines.

Kadangi ANKL=ANML, tai atitinkami jy 1 Uz teisingai pagrjsta ZNKL ir

elementai lygis, t. y. ZNKL = ZNML. ZNML lyguma
36* 1

—lir2 1 Uz teisingg atsakyma.
37* 1

me @ + ooj arba me(0,6; + o), arba m > % 1| UZ teisingg atsakyma.
38* 2

n,Nn+1,n+2— trys 1§ eilés einantys natiralieji 1 Uz teisingai sudarytg ir

skaié¢iai. pertvarkyta reiskinj.

n“+(+1)°+(n+2)° =

=n"+n’+2n+1+n*+4n+4=

=3n°+6n+5=

=3(N*+2n+1D)+2=3(n+1)" +2,

3(n* +2n+1) arba 3(n+1)° — dalijasi i§ 3ir2—| 1 Uz teisingg pagrindima.

liekana.




